
Spring 2016, ARTS 123 Drawing I Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

67%17%0%0%17%4.34.51.64.26 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

67%17%0%0%17%4.24.51.64.26 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

67%17%0%0%17%4.64.71.64.26 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

67%17%0%0%17%4.44.51.64.26 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

50%17%0%17%17%4.34.41.83.76 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

67%17%0%0%17%4.44.51.64.26
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

67%17%0%0%17%4.44.61.64.26 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

50%33%0%0%17%4.34.41.546 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

50%33%0%0%17%4.34.41.546 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

33%50%0%0%17%4.44.41.53.86 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

33%67%0%0%0%3.83.90.54.36 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

0%33%0%33%33%3.53.41.42.36 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

17%33%17%0%33%6 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

The end of the semester felt rushed. We spent top much time on perspective and not enough time on shadingCuddington

Great course and instructor.Cuddington

I learned a lot from the course and it has excited me to learn even more and take feature drawing courses.Cuddington

Question: Additional comments

 Text ResponsesInstructor
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Fall 2016, ARTS 123 Drawing I Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

25%50%25%0%0%4.34.50.844 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

25%25%50%0%0%4.24.513.84 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

25%50%25%0%0%4.64.70.844 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

0%75%25%0%0%4.44.50.53.84 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

0%75%25%0%0%4.34.40.53.84 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

25%50%25%0%0%4.44.50.844
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance when I
needed help. (Cuddington)

9

25%50%25%0%0%4.44.60.844 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

25%50%25%0%0%4.34.40.844 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

25%75%0%0%0%4.34.40.54.24 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

25%75%0%0%0%4.44.40.54.24 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagree
Str

Disagree

0%50%50%0%0%3.83.90.63.54 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

25%25%25%0%25%3.53.41.73.24 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

0%75%25%0%0%4 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

Very good class and I'm curious if this is a core requirement sufficientCuddington

Please post grades as they are completed. I had a general understanding of what my grade was all semester but not an exact idea.Cuddington

I felt a little pressured with assignments. I wish that we had more assignments for less of a grade. I wish there was a bit more instruction on terminology.Cuddington

Question: Additional comments

 Text ResponsesInstructor
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Spring 2016, ARTS 210 Color Theory Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

40%40%20%0%0%4.34.50.84.25 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

40%40%0%20%0%4.24.51.245 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

80%20%0%0%0%4.64.70.44.85 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

60%20%0%20%0%4.44.51.34.25 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

60%20%0%0%20%4.34.41.745 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

60%0%40%0%0%4.44.51.14.25
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

60%40%0%0%0%4.44.60.54.65 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

60%0%20%20%0%4.34.41.445 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

80%0%0%20%0%4.34.41.34.45 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

60%20%0%20%0%4.44.41.34.25 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

20%60%20%0%0%3.83.90.745 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

20%40%0%40%0%3.53.41.33.45 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%20%80%0%0%5 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

Guidelines for assignments/papers were a lot more confusing and complicated than necessary. But even just organizing the guidelines in a way so all the writing
does not look all cramped up, would be helpful. Professor Wilson was good at listening to students and giving feedback.

Cuddington

Question: Additional comments

 Text ResponsesInstructor
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Fall 2016, ARTS 222 Watercolor Painting Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

100%0%0%0%0%4.34.5052 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

100%0%0%0%0%4.24.5052 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

100%0%0%0%0%4.64.7052 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

100%0%0%0%0%4.44.5052 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

100%0%0%0%0%4.34.4052 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

100%0%0%0%0%4.44.5052
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

100%0%0%0%0%4.44.6052 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

100%0%0%0%0%4.34.4052 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

100%0%0%0%0%4.34.4052 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

100%0%0%0%0%4.44.4052 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

0%100%0%0%0%3.83.9042 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

0%50%50%0%0%3.53.40.73.52 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

0%0%0%100%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%50%0%50%0%2 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

No comments were found
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Spring 2016, ARTS 224 Drawing II Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

83%17%0%0%0%4.34.50.44.86 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

83%0%17%0%0%4.24.50.84.76 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

100%0%0%0%0%4.64.7056 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

67%33%0%0%0%4.44.50.54.76 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

83%17%0%0%0%4.34.40.44.86 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

100%0%0%0%0%4.44.5056
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

67%17%17%0%0%4.44.60.84.56 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

67%33%0%0%0%4.34.40.54.76 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

83%0%0%17%0%4.34.41.24.56 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

83%17%0%0%0%4.44.40.44.86 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

50%33%17%0%0%3.83.90.84.36 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

67%17%0%0%17%3.53.41.64.26 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%3 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%0%0%50%50%6 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

No comments were found
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Spring 2016, ARTS 237 Painting I Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

100%0%0%0%0%4.34.5056 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

100%0%0%0%0%4.24.5056 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

100%0%0%0%0%4.64.7056 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

83%17%0%0%0%4.44.50.44.86 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

67%33%0%0%0%4.34.40.54.76 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

100%0%0%0%0%4.44.5056
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

100%0%0%0%0%4.44.6056 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

83%17%0%0%0%4.34.40.44.86 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

100%0%0%0%0%4.34.4056 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

100%0%0%0%0%4.44.4056 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

17%50%33%0%0%3.83.90.83.86 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

50%0%0%0%50%3.53.42.236 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

17%0%0%17%67%6 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

Excellent course and instructorCuddington

This course was very well run, and well outlined. I didn't know what to expect going into it, but it was quickly detailed, and I felt the time requirements for projects
were perfectly fine. I have also learned previously unknown techniques, and that pleases me.

Cuddington

Question: Additional comments

 Text ResponsesInstructor
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Spring 2016, ARTS 324 Drawing III Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary)

Hood College

67%33%0%0%0%4.34.50.64.73 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

67%33%0%0%0%4.24.50.64.73 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

100%0%0%0%0%4.64.7053 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

67%33%0%0%0%4.44.50.64.73 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

67%33%0%0%0%4.34.40.64.73 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

67%33%0%0%0%4.44.50.64.73
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

67%33%0%0%0%4.44.60.64.73 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

33%67%0%0%0%4.34.40.64.33 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

100%0%0%0%0%4.34.4053 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

67%33%0%0%0%4.44.40.64.73 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

67%33%0%0%0%3.83.90.64.73 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

100%0%0%0%0%3.53.4053 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%67%0%0%33%3 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

No comments were found
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Fall 2016, ARTS 338 Painting II Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Primary) Results rolled up with child course(s): ARTS 339 1

Hood College

100%0%0%0%0%4.34.5053 Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)14

100%0%0%0%0%4.24.5053 Overall, this course was excellent. (Cuddington)13

100%0%0%0%0%4.64.7053 The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)12

100%0%0%0%0%4.44.5053 The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)11

100%0%0%0%0%4.34.4053 The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)10

100%0%0%0%0%4.44.5053
 The instructor made adequate provisions for consultation and assistance
when I needed help. (Cuddington)

9

100%0%0%0%0%4.44.6053 The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)8

100%0%0%0%0%4.34.4053 The instructor communicated clearly. (Cuddington)7

100%0%0%0%0%4.34.4053 The instructor organized the course effectively. (Cuddington)6

100%0%0%0%0%4.44.4053 The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)5

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

67%33%0%0%0%3.83.90.64.73 The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

67%33%0%0%0%3.53.40.64.73 My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%1 If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%0%0%0%100%3 If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

No comments were found
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Fall 2016, ARTS 469 The Business of Art Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Additional)

Hood College

67%0%33%0%0%4.34.51.24.33Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)25

67%0%33%0%0%4.24.51.24.33Overall, this course was excellent. (Cuddington)24

67%33%0%0%0%4.64.70.64.73The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)23

67%33%0%0%0%4.44.50.64.73The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)22

67%33%0%0%0%4.34.40.64.73The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)21

67%33%0%0%0%4.44.50.64.73
The instructor made adequate provisions for consultation and assistance when
I needed help. (Cuddington)

20

67%33%0%0%0%4.44.60.64.73The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)19

67%0%33%0%0%4.34.41.24.33The instructor communicated clearly. (Cuddington)18

67%0%33%0%0%4.34.41.24.33The instructor organized the course effectively. (Cuddington)17

67%0%33%0%0%4.44.41.24.33The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)16

Str
Agree

AgreeNeitherDisagreeStr Disagree

100%0%0%0%0%3.83.9053The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

67%33%0%0%0%3.53.40.64.73My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

100%0%0%0%0%2If you are a graduate student:2

OtherElectiveConcentratCoreFoundation

0%0%0%0%100%3If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

No comments were found
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Spring 2016, ARTS 470 Senior Seminar Section 1
Instructor: Cuddington, Gary (Additional)

Hood College

100%0%0%0%0%4.34.5053Overall, the quality of teaching was excellent. (Cuddington)25

100%0%0%0%0%4.24.5053Overall, this course was excellent. (Cuddington)24

100%0%0%0%0%4.64.7053The instructor was responsive to students during class. (Cuddington)23

100%0%0%0%0%4.44.5053The instructor fairly and accurately evaluated my performance. (Cuddington)22

100%0%0%0%0%4.34.4053The instructor provided timely feedback to facilitate learning. (Cuddington)21

100%0%0%0%0%4.44.5053
The instructor made adequate provisions for consultation and assistance when I
needed help. (Cuddington)

20

67%33%0%0%0%4.44.60.64.73The instructor stimulated interest in the subject matter. (Cuddington)19

67%33%0%0%0%4.34.40.64.73The instructor communicated clearly. (Cuddington)18

67%33%0%0%0%4.34.40.64.73The instructor organized the course effectively. (Cuddington)17

100%0%0%0%0%4.44.4053The instructor provided clear objectives for this course. (Cuddington)16

Str
Agree

AgreeNeitherDisagree
Str

Disagree

100%0%0%0%0%3.83.9053The amount of effort I applied to this course was:4

More432Less

100%0%0%0%0%3.53.4053My background preparation upon entering this course was:3

Suff432Insuff

0%0%0%0%100%3If you are an undergraduate student:1

OtherElectiveCoreMinor ReqMajor Req
Sch
Avg

Div
Avg

SD
My
Avg

NQuestion Text

A list of due dates would be great to have at the beginning of the semester. Also, having dates and times set for shows at the beginning of the year would be helpful
and avoiding confusion. Joyce and Gary are both really great professors!

Cuddington

Great class and capstone! A truly life-changing exhibition.Cuddington

Question: Additional comments

 Text ResponsesInstructor
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